

### АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>№ 611</u>

#### г. Кирово-Чепецк

# О вступлении во владение движимой вещью, собственник которой неизвестен

В соответствии со статьей 226 Гражданского кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, Порядком управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденным решением Кирово-Чепецкой 28.05.2021 № 6/29городской Думы учитывая публикацию информационно-аналитической газете «Вперед» от 23.04.2021 № 16 (3398), образования «Город Кирово-Чепецк» администрация муниципального Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Вступить во владение движимой вещью (нестационарным торговым объектом), собственник которой неизвестен, находящейся на ул.60 лет Октября, район ярмарки «Южный» города Кирово-Чепецка Кировской области. Фото прилагается.
- 2. Правовому управлению администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Столесникова Л.А.) подготовить в Кирово-Чепецкий районный суд Кировской области заявление о признании движимой вещи (нестационарный торговый объект) бесхозяйной и передаче её в муниципальную собственность муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Стародумову Т.П.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В.Г. Мохов

## Приложение

